803. Вертикально вверх произведен выстрел из пушки. Начальная скорость снаряда vo. В точке максимального подъема снаряд разорвался на две равные по массе половины. Первая упала вблизи точки выстрела, имея скорость 2vo. Через какое время после выстрела упадет вторая половина? Какую скорость она будет иметь в момент падения?

В момент взрыва полный импульс равен нулю (максимальная точка подъема).
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Высота, на которой разорвался снаряд, равна 
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следовательно, 
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На землю второй осколок упадет с той же скоростью, что и первый осколок. Время его падения t складывается из времени подъема t1 на максимальную высоту и времени падения t2 с этой высоты вниз.
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